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ROMÂNIA 
JUDEŢUL HUNEDOARA 
CONSILIUL JUDEŢEAN 
 
 

PROCES-VERBAL 
Incheiat astăzi,  8 iulie 2011  ora 11,00 în şedinţa extraordinară a Consiliului Judeţean 

Hunedoara 
 
 
  Sedinţa este condusă de preşedintele Consiliului Judeţean Hunedoara, domnul 
Moloţ Mircea Ioan. 
    La şedinţă sunt prezenţi:, Rus Ioan – vicepreședintele Consiliului Județean 
Hunedoara; Artean Mircea Ioan, Atanasescu Cristian, Balint Tiberiu Ioan, Băbău Valeriu, Bogdan 
Sever, Bozdog Mircea, Bucaleţ Marian Victor, Chirilă Ioan Nicolaie, Constantinescu Marius, 
Dobrei Lidia, Dumitru Ion, Gaita Doru, Leu Victor, Mariş Daniela Letiţia, Moș Ionel, Purcaru-
Dănciulescu Cristinel, Surgent Marius Gheorghe, Simedru Eugenia, Staier Ioan Dumitru, State 
Alina Maria, Tolaș Liliana, Vălean Ioan,  Vereş Ioel Samuel – consilieri judeţeni; Dan Dana – 
secretarul judeţului Hunedoara. 
 Lipsesc de la ședință domnul vicepreședinte Avram Costel și Gerschner Francisc,  
Gorcea Liviu Mihaiu, Ifrim Dumitru, Pavel Corneliu Vasile, Saucă Petrică, Simota Alin, Vasilescu 
Sorin – consilieri județeni. 
   Moloţ Mircea Ioan: 
 Doamnelor, domnilor consilieri, în conformitate cu prevederile art.48 alin.2 din 
Regulamentul  de organizare şi funcţionare a Consiliului Judeţean Hunedoara, aprobat prin 
Hotărârea Consiliului Judeţean Hunedoara nr.137/2008, vă rog să vă ridicaţi pentru intonarea 
Imnului Naţional al României. 
   Se intonează Imnul Naţional al României. 
   Moloţ Mircea Ioan: 
   Sărut mâna și bună ziua tuturor. Vă mulțumesc că ați dat curs invitației de a ne întâlni 
astăzi într-o ședință extraordinară, motivul acestei ședințe extraordinare este primul punct de pe 
ordinea de zi, un punct care prevede atragerea fondurilor europene și pentru care atât noi cât și 
Călan trebuie să facem demersurile necesare solicitate de către Comunitatea Europeană. 
 Intrucât sunt prezenţi un număr de 24 de consilieri, număr la care se adaugă 
președintele consiliului județean (25), potrivit art.95 alin.1 din Legea administraţiei publice locale 
nr.215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, şedinţa este legal constituită.  
 Conform prevederilor art.42  alin. 5  din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, 
republicată, cu modificările şi completările ulterioare, aveţi dreptul să contestaţi conţinutul 
procesului verbal încheiat în şedinţa anterioară, care a avut loc în data de 23 iunie 2011 şi să 
solicitaţi menţionarea exactă a opiniilor exprimate de dumneavoastră, în cazul în care consideraţi 
că nu au fost consemnate cu exactitate.  
 Dacă nu sunt observaţii privind conţinutul procesului verbal, acesta se supune la vot:  
− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
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− Abţineri ? 
 S-a aprobat cu  unanimitate de  voturi. 
 Moloț Mircea Ioan: 
 Vă propun următorul proiect al ordinii de zi, astfel cum a fost publicat în presa locală: 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului ”Reabilitarea sitului industrial de pe 
fosta platformă industrială Călan și pregătirea lui pentru noi activități” și a cheltuielilor 
legate de proiect din cadrul Programului Operațional Regional 2007 – 2013 ; 

2. Proiect de hotărâre pentru revocarea Hotărârii Consiliului Județean Hunedoara 
nr.95/2011 privind organizarea și desfășurarea referendumului județean în vederea 
consultării cetățenilor cu privire la desființarea Județului Hunedoara; 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea intenției de organizare și desfășurare a unui 
Referendum județean în vederea consultării cetățenilor cu privire la desființarea 
Județului Hunedoara; 

4. Diverse. 
Supun la vot ordinea de zi prezentată: 

− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 
 S-a aprobat cu  unanimitate de  voturi (25). 

 
 
 
I. 

  
 
 Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului ”Reabilitarea sitului 
industrial de pe fosta platformă industrială Călan și pregătirea lui pentru noi activități” și a 
cheltuielilor legate de proiect din cadrul Programului Operațional Regional 2007 – 2013. 
 Doamna consilier judeţean Simedru Eugenia prezintă raportul de avizare al Comisiei de 
studii, prognoze economico-sociale, buget, finanţe, agricultură, silvicultură, administrarea 
domeniului public şi privat al judeţului. 
   Domnul consilier judeţean Gaita Doru prezintă raportul de avizare al Comisiei privind 
organizarea, dezvoltarea urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecţia mediului înconjurător, 
conservarea monumentelor istorice şi de arhitectură, precum şi gospodărirea resurselor naturale. 
 Doamna consilier județean Tolaș Liliana prezintă raportul de avizare al Comisiei de 
analiză a asocierii şi colaborării cu alte autorităţi ale administraţiei publice, instituţii şi agenţi 
economici din ţară şi străinătate precum şi dezvoltare regională. 
   Domnul consilier judeţean Balint Tiberiu prezintă raportul de avizare al Comisiei pentru 
administraţie publică locală, juridică, apărarea ordinei publice, problemele minorităţilor, 
respectarea drepturilor omului şi a libertăţilor cetăţeneşti. 
 Moloț Mircea Ioan: 
 Dacă la acest punct aveți observații, intervenții? 
 Nu sunt. 
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  Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului ”Reabilitarea sitului 
industrial de pe fosta platformă industrială Călan și pregătirea lui pentru noi activități” și a 
cheltuielilor legate de proiect din cadrul Programului Operațional Regional 2007 – 2013, pe 
articole: 
 Art.1: 

− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 

 S-a aprobat cu unanimitate de voturi (25). 
 Art.2: 

− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 

 S-a aprobat cu unanimitate de voturi (25). 
 Art.3: 

− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 

 S-a aprobat cu unanimitate de voturi (25). 
 Art.4: 

− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 

 S-a aprobat cu unanimitate de voturi (25). 
 Art.5: 

− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 

 S-a aprobat cu unanimitate de voturi (25). 
 Art.6: 

− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 

 S-a aprobat cu unanimitate de voturi (25). 
 Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului ”Reabilitarea sitului 
industrial de pe fosta platformă industrială Călan și pregătirea lui pentru noi activități” și a 
cheltuielilor legate de proiect din cadrul Programului Operațional Regional 2007 – 2013, pe 
ansamblu: 

− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 

 S-a aprobat cu unanimitate de voturi (25). 
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II. 
 

 Se supune la vot proiectul de hotărâre pentru revocarea Hotărârii Consiliului Județean 
Hunedoara nr.95/2011 privind organizarea și desfășurarea referendumului județean în vederea 
consultării cetățenilor cu privire la desființarea Județului Hunedoara. 
 Doamna consilier judeţean Simedru Eugenia prezintă raportul de avizare al Comisiei de 
studii, prognoze economico-sociale, buget, finanţe, agricultură, silvicultură, administrarea 
domeniului public şi privat al judeţului. 
   Domnul consilier judeţean Gaita Doru prezintă raportul de avizare al Comisiei privind 
organizarea, dezvoltarea urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecţia mediului înconjurător, 
conservarea monumentelor istorice şi de arhitectură, precum şi gospodărirea resurselor naturale. 
 Domnul consilier județean Chirilă Ioan Nicolaie prezintă raportul de avizare al Comisiei 
pentru servicii publice, comerț, turism, privatizare, sprijinirea IMM-urilor și relația cu patronatul. 
 Domnul consilier județean Moș Ionel prezintă raportul de avizare al Comisiei pentru 
activităţi ştiinţifice, învăţământ, culte, cultură, sport, tineret, probleme de sănătate, protecţie 
socială, ale familiei şi copilului, precum şi de legătură cu ONG-urile. 
 Doamna consilier județean Tolaș Liliana prezintă raportul de avizare al Comisiei de 
analiză a asocierii şi colaborării cu alte autorităţi ale administraţiei publice, instituţii şi agenţi 
economici din ţară şi străinătate precum şi dezvoltare regională. 
   Domnul consilier judeţean Balint Tiberiu prezintă raportul de avizare al Comisiei pentru 
administraţie publică locală, juridică, apărarea ordinei publice, problemele minorităţilor, 
respectarea drepturilor omului şi a libertăţilor cetăţeneşti. 
 Moloț Mircea Ioan: 
 Dacă la acest punct aveți observații, intervenții? 
 Nu sunt. 
  Se supune la vot proiectul de hotărâre pentru revocarea Hotărârii Consiliului Județean 
Hunedoara nr.95/2011 privind organizarea și desfășurarea referendumului județean în vederea 
consultării cetățenilor cu privire la desființarea Județului Hunedoara, pe articole: 
 Art.1: 

− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 

 S-a aprobat cu unanimitate de voturi (25). 
 Art.2: 

− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 

 S-a aprobat cu unanimitate de voturi (25). 
 Se supune la vot proiectul de hotărâre pentru revocarea Hotărârii Consiliului Județean 
Hunedoara nr.95/2011 privind organizarea și desfășurarea referendumului județean în vederea 
consultării cetățenilor cu privire la desființarea Județului Hunedoara, pe ansamblu: 

− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
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− Abţineri ? 
 S-a aprobat cu unanimitate de voturi (25). 
 

 
III. 
 

 Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea intenției de organizare și desfășurare 
a unui Referendum județean în vederea consultării cetățenilor cu privire la desființarea Județului 
Hunedoara. 
 Doamna consilier judeţean Simedru Eugenia prezintă raportul de avizare al Comisiei de 
studii, prognoze economico-sociale, buget, finanţe, agricultură, silvicultură, administrarea 
domeniului public şi privat al judeţului. 
   Domnul consilier judeţean Gaita Doru prezintă raportul de avizare al Comisiei privind 
organizarea, dezvoltarea urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecţia mediului înconjurător, 
conservarea monumentelor istorice şi de arhitectură, precum şi gospodărirea resurselor naturale. 
 Domnul consilier județean Chirilă Ioan Nicolaie prezintă raportul de avizare al Comisiei 
pentru servicii publice, comerț, turism, privatizare, sprijinirea IMM-urilor și relația cu patronatul. 
 Domnul consilier județean Moș Ionel prezintă raportul de avizare al Comisiei pentru 
activităţi ştiinţifice, învăţământ, culte, cultură, sport, tineret, probleme de sănătate, protecţie 
socială, ale familiei şi copilului, precum şi de legătură cu ONG-urile. 
 Doamna consilier județean Tolaș Liliana prezintă raportul de avizare al Comisiei de 
analiză a asocierii şi colaborării cu alte autorităţi ale administraţiei publice, instituţii şi agenţi 
economici din ţară şi străinătate precum şi dezvoltare regională. 
   Domnul consilier judeţean Balint Tiberiu prezintă raportul de avizare al Comisiei pentru 
administraţie publică locală, juridică, apărarea ordinei publice, problemele minorităţilor, 
respectarea drepturilor omului şi a libertăţilor cetăţeneşti. 
 Moloț Mircea Ioan: 
 Domnilor colegi poate vă surprinde sau i-a surprins pe unii această idee, sigur am 
abrogat Hotărârea nr.95 tocmai pentru că actualmente nu mai era momentul să facem acest 
lucru. Mai mult, ea a fost și atacată în contencios-administrativ de către prefect pentru un motiv 
pentru care până la urmă poate că are dreptate, adică nu a fost în atenția populației timp de 30 
de zile. Dar cum toată lumea politică și mă refer la puterea politică din această țară spune că 
intenția rămâne dar că se amână pentru la toamnă sau până cine știe când, tocmai pentru că 
avem din nou intenția să-l punem pe tapet proiectul de hotărâre cu efectuarea referendumului și 
tocmai pentru a nu fi acuzați că nu am făcut cunoștință populației despre ideile noastre, am inițiat 
acest proiect de hotărâre pentru a avea timp începând de acum încolo să facem toți pașii în ceea 
ce înseamnă publicitatea solicitată de legile țării. Deși fie vorba între noi – am spus-o și domnului 
prefect – cred că din 1990 încoace sau de când a apărut legea cu ideea de a supune cu 30 zile 
înainte atenției publicului orice hotărâre a unui consiliu, indiferent că este comună, oraș, 
municipiu sau județ, acest lucru nu se întâmplă și prefectura – numai eu în perioada celor două 
legislaturi au fost vreo șapte sau opt prefecți – nu a contestat nimeni ideea că nu au cu 30 de zile 
puse pe tapet, dar admitem acest lucru și vom face toate demersurile în așa fel încât populația să 
știe despre ce este vorba, începând de luni pe site-ul județului vor apărea aceste probleme legate 
de ideea de a face un referendum dacă se va impune. Sigur vom apela și la mass-media, o să 
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dăm comunicate de presă care sperăm să fie publicate de către mass-media scrisă în așa fel 
încât să nu mai putem fi acuzați că nu am informat populația despre ce este vorba. Deci acesta a 
fost motivul pentru care v-am supus atenției acest proiect prin care într-adevăr să aprobăm 
această intenție de a organiza și desfășura un referendum. Dacă cineva dintre dumneavoastră 
dorește să ia cuvântul. Domnul Constantinescu. 
 Constantinescu Marius: 
 Domnule președinte, stimați colegi din capul locului trebuie să spun că iată punctul doi 
de pe ordinea de zi mi-a dat dreptate în ceea ce spuneam în ședința ordinară de luna trecută, 
dovadă că iată acum venim și anulăm propria noastră hotărâre, hotărâre care a născut atâtea 
patimi în ședința trecută și acum venim și spunem ”la loc comanda”. 
 Nu mai discut despre aceasta, lucrurile s-au văzut, concluziile s-au tras, acum venim și 
ne propuneți domnule președinte să fim de acord cu o intenție de organizare; eu nu cred că este 
menirea Consiliului Județean Hunedoara să voteze intenții. Noi când o să avem certitudini și când 
o să știm exact cum stau lucrurile, eu am disponibilitatea să analizăm și în mod democratic să ne 
spunem punctul de vedere cu problema respectivă, dar nu cred că e o treabă foarte serioasă să 
votăm intenții. Eu intenționez să merg în concediu, dar nu știu dacă o să merg, dacă o să fie 
vremea bună, dacă o să am bani și așa mai departe. Mi se pare forțată ideea aceasta de a vota o 
intenție, haideți să ajungem în faza în care știm cum stau lucrurile și atunci să votăm ceea ce ne 
veți propune, pentru că intră în atribuțiile dumneavoastră, aveți acest drept să veniți cu proiecte 
de hotărâre pe care să le supuneți atenției și aprobării consiliului județean. Este motivul pentru 
care eu o spun deschis că eu voi vota împotriva acestui punct de pe ordinea de zi și am explicat 
în mare sau în esență motivul. Repet ceea ce am spus și data trecută și unui ziar de-al nostru, 
hunedorean, eu respect presa indiferent ce spune și chiar dacă uneori trunchiat prezită lucrurile 
sau deformat, eu am spus și data trecută – consider referendumul extrem de util pentru 
problemele serioase ale unei administrații fie ea locală, județeană, centrală, dar spuneam atunci 
că nu cred că este oportun să facem acel referendum. Bine în ziar a apărut, într-un ziar a apărut, 
consilierul Marius Constantinescu s-a opus referendumului, ceea ce este o mare dezinformare a 
cititorilor dumnealor, dar să le dea Dumnezeu sănătate. Deci acesta este punctul meu de vedere. 
Vă mulțumesc. 
 Moloț Mircea Ioan: 
 Domnule Constantinescu, apreciez  faptul că sunteți consecvent. Eu am o întrebare 
pentru dumneavoastră, așa ca să prelungim că altfel am fi terminat ședința, ce vă deranjează 
referendumul? 
 Constantinescu Marius: 
 Absolut nimic. 
 Moloț Mircea Ioan: 
 Si atunci? 
 Constantinescu Marius: 
 In momentul în care acest referendum va fi oportun, veți avea și v-o spun acum, veți 
avea în mine un susținător, dar ca să fiu de acord cu o intenție de nu știu ce, nu pot să fiu. Adică 
mă obligă faptul că mai și gândesc să nu fiu de acord cu o asemenea intenție. 
 Moloț Mircea Ioan: 
 Am înțeles, vă mulțumesc. Se poate baza partidul pe dumneavoastră în continuare. Da 
domnul Gaita, erau multe zvonuri cu plecarea și acum i-ați convins. 
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 Gaita Doru: 
 Câteva precizări. Eu cred nu că este oportun sau nu este oportun acest referendum, 
colegul și prietenul meu spunea că nu este oportun acum. Nu știu dacă punem bine problema că 
este oportun pentru că este obligatoriu, deci la modificarea limitelor unei comune, unui oraș, unui 
municipiu, unui județ - să sperăm că nu se pune niciodată și a țării – este obligatoriu 
referendumul și îmi permit să mai citesc o dată din Legea administrației publice locale 
nr.215/2001 art.22 care spune ”Delimitarea teritorială a comunelor, orașelor, municipiilor și 
județelor se stabilește prin lege. Orice modificare a limitelor teritoriale ale acestora se poate 
efectua numai prin lege și numai după consultarea prealabilă a cetățenilor din unitățile 
administrativ-teritoriale respective prin referendum, care se organizează potrivit legii.” Acum 
problema s-a pus că nu am avut cele 30 de zile, eu aș face o întrebare retorică, guvernul când a 
stabilit a ținut cont de cele 30 de zile? Mulțumesc. 
 Moloț Mircea Ioan: 
 Mulțumesc și eu. Altcineva? Domnul Balint. 
 Balint Tiberiu Ioan: 
 Spunea domnul Constantinescu că consideră că referendumul e util pentru a stabili 
prioritățile cetățenilor și eu l-aș întreba pe dânsul dacă există o prioritate sau o problemă a 
cetățenilor mai mare în județul Hunedoara pe care noi ca și consilieri județeni îl reprezentăm 
decât posibilitatea desființării județului Hunedoara. Iar dacă tot este să vorbim așa, pe lângă 
subiect ca să ne aflăm în treabă, dacă-mi permiteți, v-aș întreba unde intenționați să mergeți în 
concediu? 
 Constantinescu Marius: 
 Dacă doriți să intrăm într-o dispută domnule Balint, eu o să vă răspund la toate 
întrebările. 
 Moloț Mircea Ioan: 
 Domnule consilier, aici este o regulă, există un președinte de consiliu 
 Constantinescu Marius: 
 A, deci sunt întrebat dar nu pot să răspund. Absurd. 
 Moloț Mircea Ioan: 
 Domnule consilier, vă rog purtați-vă frumos cu acel microfon fiindcă din bani publici a fost 
achiziționat și indiferent ce funcție avem nu avem voie să-l deteriorăm. Concediu plăcut. 
 Constantinescu Marius: 
 Mulțumesc. 
 Domnul consilier județean Constantinescu Marius a părăsit sala de ședință. 
 Chirilă Ioan Nicolaie: 
 Domnule președinte, aș avea marea rugăminte să purtăm discuții principiale și de 
respect pentru că dacă se fac provocări atunci este normal să  ai un pic de deranj și să încerci să 
și răspunzi. Nu vreau să-i iau apărarea dar să știți că totuși acum, tura aceasta a avut dreptate. 
Deci domnul consilier Constantinescu nu știu ce a simțit dar era normal să dea și un răspuns. 
Cred că era normal. 
 Moloț Mircea Ioan: 
 De acord cu dumneavoastră. Imaginați-vă ce s-ar întâmpla dacă la fiecare discuție ați 
trece unul de la altul și vreau să vă spun că suntem totuși în Consiliul Județean Hunedoara și de 
ani de zile ne purtăm într-un mod civilizat, există un dispecer care dă cuvântul în așa fel încât 
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toate discuțiile să fie civilizate, pe un ton adecvat și fără ca să ne certăm unii cu alții. In momentul 
în care dumneavoastră din rândul celălalt atacați pe cineva, vrând-nevrând și să-l văd pe acel 
consilier că ripostează imediat fără ca să se înscrie la cuvânt, voi acționa la fel și v-o spun deși 
cred că nu mai e nevoie să fac acest lucru. 
 Chirilă Ioan Nicolaie: 
 Corect, sunt de acord cu dumneavoastră, dar să înțelegem și situația de față. 
 Moloț Mircea Ioan: 
 Nu am spus că nu o înțelegem. Am spus doar că trebuie să se înscrie la cuvânt fiecare, 
indiferent din ce formațiune politică este. 
 Chirilă Ioan Nicolaie: 
 Corect, dânsul dorea să răspundă unei întrebări, așa am sesizat. 
 Moloț Mircea Ioan: 
 Nu cred că știți ce dorea dânsul, așa că dacă aveți o intervenție... 
 Chirilă Ioan Nicolaie: 
 Nu cred că din partea noastră sau cel puțin a mea am avut astfel de ieșiri sau mă rog 
astfel de întrebări încât să deranjez un coleg sau pe cineva de cât timp sunt în acest consiliu 
județean. Bine, vă mulțumesc frumos să trecem și peste această etapă. 
 Moloț Mircea Ioan: 
 Mulțumesc și eu. Altcineva? 
 Bozdog Mircea: 
 Domnule președinte, stimați colegi, mă bucur în primul rând că domnul președinte ne 
propune să păstrăm intenția de referendum și vă spun și de ce, pentru că nu putem avea 
încredere în conducătorii noștri actuali. Precizez că la o altă problemă cum a fost mutarea 
Finanțelor de la Simeria la Orăștie, directorul finanțelor județului a precizat pe post că nu va 
merge niciun cetățean la Orăștie, va merge la primărie și așa că este oportună comasarea. Nu 
este adevărat, eu trebuie să mă duc la Orăștie pentru o problemă de finanțe, nu la primărie. Deci 
iată de ce s-ar putea să ne păcălească și să pună pe tapet intenția de comasare a județelor, fără 
să avem posibilitatea în timp util să acționăm, așa că eu consider că este util. Vă mulțumesc. 
 Moloț Mircea Ioan: 
 Mulțumesc și eu. Deci intenția noastră nu a fost altceva decât să facem publice 
doleanțele noastre, a celor care dorim un referendum și nu-l dorim pentru că ne-a trecut nouă un 
glonț prin cap într-o noapte ci vrem să păstrăm legea, cel puțin în județul Hunedoara, dacă în 
România nu se păstrează. Iar legea spune foarte clar, înainte de a se promulga o lege trebuie 
consultat poporul vizavi de ideea de reîmpărțire teritorială. Altcineva? Dacă nu mai sunt și alte 
observații, să trecem la vot. 
 Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea intenției de organizare și 
desfășurare a unui Referendum județean în vederea consultării cetățenilor cu privire la 
desființarea Județului Hunedoara, pe articole: 
 Art.1: 

− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 

 S-a aprobat cu 19 voturi pentru - Moloț Mircea Ioan, Rus Ioan, Artean Mircea Ioan, 
Atanasescu Cristian, Balint Tiberiu Ioan, Băbău Valeriu, Bogdan Sever, Bozdog Mircea, Bucaleţ 
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Marian Victor, Dobrei Lidia, Gaita Doru, Leu Victor, Moș Ionel, Purcaru-Dănciulescu Cristinel, 
Surgent Marius Gheorghe, Simedru Eugenia, Staier Ioan Dumitru, Tolaș Liliana, Vălean Ioan și 5 
voturi împotrivă – Vereș Ioel Samuel, Chirilă Ioan Nicolaie, State Alina Maria, Mariș Daniela 
Letiția și  Dumitru Ion. 
 Precizez că în sală suntem 24. 
 Art.2: 

− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 

  S-a aprobat cu 19 voturi pentru - Moloț Mircea Ioan, Rus Ioan, Artean Mircea Ioan, 
Atanasescu Cristian, Balint Tiberiu Ioan, Băbău Valeriu, Bogdan Sever, Bozdog Mircea, Bucaleţ 
Marian Victor, Dobrei Lidia, Gaita Doru, Leu Victor, Moș Ionel, Purcaru-Dănciulescu Cristinel, 
Surgent Marius Gheorghe, Simedru Eugenia, Staier Ioan Dumitru, Tolaș Liliana, Vălean Ioan și 5 
voturi împotrivă – Vereș Ioel Samuel, Chirilă Ioan Nicolaie, State Alina Maria, Mariș Daniela 
Letiția și  Dumitru Ion. 
 Art.3: 

− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 

 S-a aprobat cu 19 voturi pentru - Moloț Mircea Ioan, Rus Ioan, Artean Mircea Ioan, 
Atanasescu Cristian, Balint Tiberiu Ioan, Băbău Valeriu, Bogdan Sever, Bozdog Mircea, Bucaleţ 
Marian Victor, Dobrei Lidia, Gaita Doru, Leu Victor, Moș Ionel, Purcaru-Dănciulescu Cristinel, 
Surgent Marius Gheorghe, Simedru Eugenia, Staier Ioan Dumitru, Tolaș Liliana, Vălean Ioan și 5 
voturi împotrivă – Vereș Ioel Samuel, Chirilă Ioan Nicolaie, State Alina Maria, Mariș Daniela 
Letiția și  Dumitru Ion. 
 Art.4: 

− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 

 S-a aprobat cu 19 voturi pentru - Moloț Mircea Ioan, Rus Ioan, Artean Mircea Ioan, 
Atanasescu Cristian, Balint Tiberiu Ioan, Băbău Valeriu, Bogdan Sever, Bozdog Mircea, Bucaleţ 
Marian Victor, Dobrei Lidia, Gaita Doru, Leu Victor, Moș Ionel, Purcaru-Dănciulescu Cristinel, 
Surgent Marius Gheorghe, Simedru Eugenia, Staier Ioan Dumitru, Tolaș Liliana, Vălean Ioan și 5 
voturi împotrivă – Vereș Ioel Samuel, Chirilă Ioan Nicolaie, State Alina Maria, Mariș Daniela 
Letiția și  Dumitru Ion. 
 Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea intenției de organizare și 
desfășurare a unui Referendum județean în vederea consultării cetățenilor cu privire la 
desființarea Județului Hunedoara, pe ansamblu: 

− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 

 S-a aprobat cu 19 voturi pentru - Moloț Mircea Ioan, Rus Ioan, Artean Mircea Ioan, 
Atanasescu Cristian, Balint Tiberiu Ioan, Băbău Valeriu, Bogdan Sever, Bozdog Mircea, Bucaleţ 
Marian Victor, Dobrei Lidia, Gaita Doru, Leu Victor, Moș Ionel, Purcaru-Dănciulescu Cristinel, 
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Surgent Marius Gheorghe, Simedru Eugenia, Staier Ioan Dumitru, Tolaș Liliana, Vălean Ioan și 5 
voturi împotrivă – Vereș Ioel Samuel, Chirilă Ioan Nicolaie, State Alina Maria, Mariș Daniela 
Letiția și  Dumitru Ion. 
 Moloț Mircea Ioan: 
 Vă mulțumesc. Trecem la diverse. Dacă nu aveți nimic, doamna director al muzeului, 
doamna consilier Tolaș vrea să vă anunțe ceva. 
 Tolaș Liliana: 
 Mulțumesc domnule președinte. Aș vrea să invit toți colegii – consilierii județeni și 
bineînțeles conducerea consiliului județean, la ora 12,00 la Camera de Comerț  avem onoarea 
să-i primim pe colegii noștri de la Universitatea Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca care ne vor 
prezenta un proiect a ceea ce înseamnă reconstrucția cetăților dacice din Munții Orăștiei, un 
proiect la care s-a lucrat de foarte multă vreme împreună cu specialiști și de la politehnică și de la 
alte instituții de învățământ din Cluj-Napoca, am fi onorați dacă v-ați putea răpi o jumătate de oră 
din timpul dumneavoastră ca să revedem împreună sau să vedem pentru prima dată cum au 
arătat acum 2000 de ani aceste cetăți, colegii noștri ne propun acest proiect ca împreună să 
încercăm pe urmă accesarea fondurilor europene în ceea ce privește restaurarea și reconstrucția 
unei părți din aceste cetăți. Reprezintă o prioritate și se înscrie în politica consiliului județean de 
promovare a turismului cultural. 
 Moloț Mircea Ioan: 
 Mulțumesc și eu, deci care doresc vă așteptăm la ora 12,00 la Camera de Comerț. Aș 
vrea să vă spun ceva înainte dar tot la diverse domnilor colegi de la PDL dacă urmăriți presa o să 
vedeți că deja două instanțe Vrancea și Buzău au avizat referendumul și au respins acțiunea 
prefecților în contencios administrativ. Așa pentru cultura noastră. 
 Mulțumesc doamnelor și domnilor, vă urez o săptămână bună în continuare. 
  Ordinea de zi fiind epuizată, domnul președinte Moloț Mircea Ioan declară închise 
lucrările ședinței. 
 
 
 
    PREȘEDINTE,    SECRETAR AL JUDEȚULUI, 
            Mircea Ioan Moloț                       Dana Dan 
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